
“Αντί λοιπόν να τροποποιηθεί ο ιδρυτικός νομός της ΕΡΤ, ώστε ‘’να μην
υπάρχουν παθογένειες’’ κατά την κυβέρνηση στις προγραμματικές της
δηλώσεις , ΕΠΙΛΕΧΤΗΚΕ να τροποποιηθεί (;) ο ιδρυτικός νομός έκτρωμα
της ΝΕΡΙΤ (στην ουσία είναι ΑΥΤΟΥΣΙΟΣ! ) που κατάργησε την ΕΡΤ – ΠΟΥ
ΔΕΝ ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ, ΚΑΤΑΓΓΕΛΘΗΚΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΕ από την
σημερινή κυβέρνηση!”

Oλόκληρη η ανακοίνωση της ΠΟΣΠΕΡΤ για το νομοσχέδιο της κυβέρνησης για την ΕΡΤ:

Η ΠΟΣΠΕΡΤ πάλεψε και παλεύει για την άμεση επανασύσταση – σε πλήρη λειτουργία της ΕΡΤ συνέχεια της
11/06/2015.

Μιας ΕΡΤ ανοικτής, ελεύθερης, φωνή της κοινωνίας, δύναμη αντίστασης και αγώνα, που είχε
πρωταγωνιστικό ρόλο για την ανατροπή της υποταγμένης Συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, με τις πολιτικές
υποδούλωσης της χώρας και της εξαθλίωσης του λαού της.

Μιας ΕΡΤ αντάξιας του αγώνα των απολυμένων εργαζομένων της που μαζί με τους αλληλέγγυους,
προσφέρανε την πλουραλιστική όαση και επί μήνες συνεχή λειτουργία μέσα από τις συχνότητες της
ERTΟPEN (ΑΘΗΝΑ-ΕΡΤ3-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΡΑ-ΜΕΣΑΙΑ – ΒΡΑΧΕΑ Τ/Ο ΚΑΙ Ρ/Φ ) με αξιοπρέπεια και θάρρος, με
πίστη και δύναμη, με κόπο και ιδρώτα, με αίμα και δάκρυ, που αγκαλιάστηκε από την κοινωνία και
δημιούργησε προσδοκίες !

Μιας ΕΡΤ ανεξάρτητης, αδέσμευτης και πλουραλιστικής.

Ενός φορέα δημόσιας τηλεόρασης που θα υπηρετεί το ιερό δικαίωμα ενημέρωσης και πολιτιστικής
ανάτασης του Ελληνικού λαού και ΚΑΤΑΘΕΣΑΜΕ ΠΟΛΥΣΕΛΙΔΑ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΑ στον κ. Υπουργό
Επικρατείας.

Μιας ΕΡΤ της ΕΛΠΙΔΑΣ αντίστοιχης με τις δεσμεύσεις της Κυβέρνησης της ΕΛΠΙΔΑΣ.

Θεωρούμε θετικό το ότι αναρτήθηκε για δημόσιο διάλογο το σχέδιο νόμου για την ΕΡΤ και μας
απασχόλησε ιδιαίτερα.

Είμαστε όμως υποχρεωμένοι να επισημάνουμε μετά από ενδελεχή μελέτη του Σχεδίου Νόμου και πριν
καταθέσουμε στο λαό, στη Βουλή και τους εργαζομένους της τις αναλυτικές προτάσεις μας στο
Νομοθετικό Κείμενο που… Κατάρτισε; (ΑΚΡΙΒΗΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ…ΝΕΡΙΤ! εκτός του
Εποπτικού Συμβουλίου ) η Κυβέρνηση, από ΘΕΣΕΙΣ ΑΡΧΩΝ, τις πρωταρχικές αντιρρήσεις μας σε αυτό :

Δεν υπηρετεί τη δημοκρατία μας και το δημόσιο διάλογο για ένα τόσο κρίσιμο ζήτημα η διαβούλευση
ΩΡΩΝ που δυστυχώς επιλέχθηκε.

Δεν επαναλειτουργεί η ΕΡΤ– αλλάζει όνομα ΤΟ ΜΟΡΦΩΜΑ ΤΗΣ ΝΕΡΙΤ!

Οι συντάκτες του σχεδίου αυτού μας εξέπληξαν με την προχειρότητα και την ασάφεια (δημιουργική η όχι)
προσέγγισης στα θεσμικά και νομικά ζητήματα αλλά και τη χρησιμοποίηση του Ν.4173 και αναπαράγουν
το αποτυχημένο μόρφωμα-έκτρωμα της ΝΕΡΙΤ.
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κυβέρνηση στις προγραμματικές της δηλώσεις , ΕΠΙΛΕΧΤΗΚΕ να τροποποιηθεί (;) ο ιδρυτικός νομός
έκτρωμα της ΝΕΡΙΤ (στην ουσία είναι ΑΥΤΟΥΣΙΟΣ! ) που κατάργησε την ΕΡΤ – ΠΟΥ ΔΕΝ ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ,
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Αυτό λέγεται ΝΕΑ ΑΡΧΗ, ΜΕ ΝΕΟ ΝΟΜΟ ΑΠΟ ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΒΑΣΗ !

Αποδέχεται ως νόμιμο το ΜΑΥΡΟ και το ’’ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟ κλείσιμο της ΕΡΤ’’ με τον κατάπτυστο
τρόπο που αυτό έγινε, με το πραξικόπημα της φαύλης και φασίζουσας συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, του
μαύρου της Δημοκρατίας και της ελευθερίας του λόγου, τη καταπάτηση του συντάγματος και των
ευρωπαϊκών θεσμών και έτσι υπήρξε η ‘’ΜΑΥΡΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ’’ που παραμένει ως ΜΑΥΡΗ!

Αποδέχεται την νομιμότητα του ΑΝΟΜΟΥ μορφώματος της ΝΕΡΙΤ.

Γκρίζο μετά το μαύρο. Η πολυπόθητη επιστροφή στο άσπρο δεν θα ‘ρθει!

Οι εργασιακές σχέσεις αναβιώνουν χωρίς όμως ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ το μισθολόγιο, το
βαθμολόγιο, το θεσμικό πλαίσιο των μέχρι σήμερα ΣΣΕ, το κανονιστικό πλαίσιο της ΕΡΤ και πότε και πως
θα αναγνωριστούν, εν τοις πράγμασι, οι 22 και πλέον μήνες εργασίας και αυταπάρνησης των διωκόμενων
εργαζόμενων της ΕΡΤ.

Επαφίενται “ενδεχομένως” στον πατριωτισμό μιας υπουργικής απόφασης.

Δεν καθορίζονται στο σχέδιο νόμου οι δομές της ΕΡΤ της 11/6/2013 όπως οι αποφάσεις και εξαγγελίες
των ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και η ΕΡΤ επαναλειτουργεί χωρίς δομές και πανελλαδικό εύρος των δραστηριοτήτων
της, χωρίς να καθορίζεται η λειτουργία των περιφερειακών Ρ/Σ των δικτύων εκπομπής της δομής και της
αυτοτέλειας της ΕΤ3. Παραπέμπει στις αποφάσεις του Δ.Σ με την δαμόκλειο σπάθη όμως, του
ισοσκελισμένου προϋπολογισμού αφού αφαιρούν από το ανταποδοτικό τέλος των 3 ευρώ, 100 εκατ. ευρώ,
παράνομα και καταχρηστικά, που έχουν υπολογιστεί στο …ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ του προϋπολογισμού 2015 της
απελθούσας φαύλης συγκυβέρνησης και επιπλέον υπάρχει μεγάλο έλλειμμα στην ΝΕΡΙΤ.

Δεν υπάρχει πρόβλεψη διαφημίσεων – ούτε καν στα μεγάλα αθλητικά γεγονότα!

Έτσι επέρχεται ο στραγγαλισμός σε δομές, πρόγραμμα και τεχνολογικό εξοπλισμό που απαιτείτε για την
εύρυθμη και ανταποδοτική λειτουργία της .

Δεν υπάρχει οργανόγραμμα, κανονισμός προσωπικού, υπηρεσιακά συμβούλια κ.α. και παρά τις
διαβεβαιώσεις ότι με μεταβατική διάταξη θα προβλεπόταν προσωρινή επαναφορά των ισχυόντων στην
ΕΡΤ.Αντίθετα «καταρτίζονται από το Διευθύνοντα Σύμβουλο» ΧΩΡΙΣ συζήτηση με τις συνδικαλιστικές
οργανώσεις μας.

Δεν αναφέρεται, παρότι το ζητήσαμε, η ασφάλιση στο ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΜΑΣ ΤΑΜΕΙΟ .

Δεν αναφέρει τίποτα για τους συναδέλφους συμβασιούχους που δούλευαν στην ΕΡΤ πρίν το «μαύρο» και
έκαναν την επιλογή να παραμείνουν στον αγώνα, αυτοί όπως φαίνετε δεν έχουν θέση στην ΕΡΤ. Οι
δεκάδες αλληλέγγυοι πανελλαδικά που κρατούν ανοιχτή την ΕΡΤ δεν υπάρχουν πουθενά, ούτε μέριμνα για
τις οικογένειες (πρόσληψη ενός μέλους Α βαθμού ) των 17 νεκρών μας παρότι πιέσαμε πιεστικά και
δόθηκε υπόσχεση ότι κάποια μπορεί να προβληθούν .

Όλα τα κρίσιμα θέματα ανατίθενται στον υπουργό και στο διευθύνοντα σύμβουλο αναπαράγοντας ένα
μοντέλο συγκεντρωτικό, με ηγετικά δίδυμα πρόεδρου και διευθύνοντος σύμβουλου που μέχρι πρόσφατα
ζήσαμε με αρνητικά αποτελέσματα για τη δημόσια ραδιοτηλεόραση.

Η ΠΟΣΠΕΡΤ αγωνιζόταν (κατήγγειλε στη δικαιοσύνη και στα ΜΜΕ), αγωνίζεται και θα αγωνιστεί για την
επαναλειτουργία της ΕΡΤ από μηδενική βάση για τις κακοδαιμονίες και τα σκάνδαλα κομματικών
εξαρτήσεων και κατασπατάλησης δημόσιου χρήματος του παρελθόντος. Δεν θα μηδενίσει όμως ποτέ τις
κατακτήσεις και τα δικαιώματα των εργαζομένων της. Θα παλέψει να γίνουν δέκτες οι προτάσεις της



γιατί είναι αξιοπρεπείς, ρεαλιστικές, δίκαιες, και άμεσα εφαρμόσιμες που αποκαθιστούν την εμπιστοσύνη
και είναι συνεπής με την απαίτηση της κοινωνίας. Να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι του κλεισίματος της και οι
πρωταίτιοι του σκανδάλου που λέγεται ΝΕΡΙΤ που εξακολουθεί να λειτουργεί. Για να βρουν δικαίωση οι
αγώνες και οι δεσμεύσεις που δώσαμε και λάβαμε. Για μια ΕΡΤ ανοικτή στην κοινωνία και στο πολιτισμό,
όχι στις εξαρτήσεις – τη θεσιθηρία και τα σκάνδαλα!

Η ΑΜΕΣΗ επαναλειτουργία της ΕΡΤ ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΤΙΜΗΣ και ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ από την σημερινή
ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ χωρίς προαπαιτούμενα –χωρίς θολές σελίδες και δημιουργικές ασάφειες
γιατί το απαιτεί η κοινωνία, για τους 17 νεκρούς μας και γιατί το κερδίσαμε με τον δίκαιο αγώνα μας. .

Η ΕΡΤ ο εθνικός δημόσιος ραδιοτηλεοπτικός φορέας να λειτουργήσει με όλες τις δομές του, να είναι ένας
πραγματικός μοχλός ανάπτυξης για να συμβάλλει στον εθνικό σκοπό που η κυβέρνηση έχει προτάξει για
μείωση των βαρών στην ελληνική οικονομία, το ξεπέρασμα της κρίσης και της εξαθλίωσης ,να
καταργήσει τα μνημόνια και να επαναφέρει την αξιοπρέπεια του λαού.

Είναι απαραίτητο στον διάλογο και στις τελικές αποφάσεις να ληφθούν υπόψη ακόμα και τώρα, οι θέσεις
των θεσμικών οργάνων που και γνωρίζουν και είναι οι πυλώνες αυτού του ασυμβιβάστου – ανυποχώρητου
και απαράμιλλου αγώνα έτσι ώστε να αντιμετωπιστούν τέτοια ζητήματα όπως και ζητήματα εργασιακών
σχέσεων και συλλογικών συμβάσεων, με βάση τις διακηρυγμένες αρχές και θέσεις των ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ που
είναι το άνοιγμα της ΕΡΤ και η άμεση λειτουργία με όλα της τα μέσα ως να μην έκλεισε μια μέρα, με την
δια νόμου κατάργηση της ΟΙΚ.02/11.6.2013 ΚΥΑ που αντισυνταγματικά την έκλεισε και επέβαλε το μαύρο,
μέχρις ότου διαμορφωθεί, ψηφιστεί και υλοποιηθεί, με τα νέα θεσμικά όργανα, τους κανονισμούς και τα
οργανογράμματα, ο νέος νόμος για την ΕΡΤ, την ΕΡΤ της καρδιάς μας ,την ΕΡΤ που ΟΛΟΙ ονειρευόμαστε.


